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Referat - HSK-bestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 19. maj 2026 kl. 16.00-19.00 

Deltagere:  Kathrine, Stina, Anette, Mette og Kitt 
Afbud: Tim 
Referent:  Stina 
 

 

1. Rettelse til referat fra sidste møde (punkt 4.) 

Rettelse af mødedage for bestyrelsen. Korrekte datoer er listet herunder, og rettede dage i fed: 

 

Mødedage: Tirsdage 16-19 

Tirsdag d.19 maj, Tirsdag d.18 august, Tirsdag 17 november, Tirsdag 19 januar, Torsdag d.18 marts 

(før generalforsamling).  

2. Status fra formanden 
a) Møde med borgmesteren: Bilag: mail fra Jacob 

b) Parasport: Information og invitation til parasvømnings landsmøde, som vi har drøftet og 

besluttet at vi videregiver til relevante i konkurrenceafdelingen.   
 

3. Vi bruger 15-20 min på en rundtur i sportsbyen og HSKs lokaler 

Formanden gav en rundtur på alle vigtige områder, som vedrører svømmeklubben. 

 

4. Status fra kontoret ved Klubchefen 
a) Kontorets rolle- og ansvarsfordeling 

Klubchefen viser den grafiske/visuelle organisering af svømmeklubben (ref.1april 2024) 
Svømmeklubben er en del af ungeløftet i Holbæk (jobplaneten).  
Gennemgang for bestyrelsen af de forskellige aktiviteter og de ansattes roller.  
Gitte som er den nye på kontoret, kommer til at være på kontor og på kanten, og skal kunne varetage 
og støtte Dorthe i det administrative.  
Gennemgang af forretningsordenen – hvor har vi indtjening og hvor løber det rundt. Kort fortalt. 
Kort gennemgang af den daglige drift. Det praktiske og det administrative.  
 

b) Orientering om kurser og udfordringer i forhold til forplejning 
Briefing vedr. udfordringer i forhold til priser og forplejning i forhold OPP og foreningslivet. Der er 
nogle skæve vilkår som gør det til en udfordring at holde kurser og sportslige arrangementer i 
foreningen.  
 

c) Nyt fra forretningsudvalget 
Beretning fra Klubchefen fra forretningsudvalget, om hvad der rører sig i foreningerne og 
samarbejdet med sportsbyen fra. Referat fra sidste møde kan findes på sportsbyens hjemmeside 
under foreninger – nede i bunden af siden under overskrift REFERATER. 
Jacob vil fremover sende referatet rundt til svømmeklubbens bestyrelse, når dette er godkend. 
Det er udpegede foreninger som sidder i forretningsudvalget. 
 

d) Nyt fra brugerudvalget 
Intet nyt fra brugerudvalget. Klubchefen fortæller om hvad brugerudvalget handler om.  
Møde 2 gange om året, direktøren viser regnskab og fortæller lidt om strategi og planer.  
Alle foreninger er repræsenteret i brugerudvalget.  
 

e) Driften siden sidst 
Kort opdatering fra klubchefen.  
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f) Kommende vigtige datoer jf. årshjulet, afslutninger, opstart, møder m.m. 

Klubchefens ønske: ønsker bestyrelsen at være synlige på kanten, så vil kontoret gerne løfte 
opgaven, men bestyrelsen må meget gerne deltage og støtte op.  

 

Formanden, ønsker at bestyrelsen ved hvornår der er afslutning, armbåndsudlevering samt 

personalemøder, mm. Vi vil gerne inviteres, og kan så vi internt kan se, om vi kan få det til at gå op 

til nogle af arrangementerne.  

- Klubchefen sender oversigt over forældre og official på mail (også udleveret fysisk på mødet). 
 
 

5. Praktiske forhold til bestyrelsesrollen 
a) Drev – adgang 

Formanden viste lokation af arkivet på klubmodul. 

b) Bestyrelsestrøjer og t-shirts + armbånd 
De i bestyrelsen der ønsker t-shirt samt sweatshirt eller hoodie, skal sende en mail til formanden med 

str. mm. Stina sender samlet bestilling til Dorthe på kontorer. Der blev udleveret armbånd.  
c) Kontornøgler: Ønsker nogen fra bestyrelsen nøglebrik, så skriver vi til klubchefen. 

 

 

6. Kontingentændring for special hold 

Klubchefen, uddyber ønsket om at ændre kontingentet på Kongepingvinerne i forhold tiden der 

reelt bruges på at facilitere tilbuddet. Ønske om at hæve max 10%. 

              Bestyrelsen godkender ønsket fra klubchefens side – dog max 10% (200 kr. som nævnt i mail). 

 

 

7. Forretningsorden 

Det er blevet besluttet at suppleanten har stemmeret ved forfald/fravær af øvrige 

bestyrelsesmedlemmer. Dette skal tilføres til forretningsordenen. 

 

Yderligere tilføjelse: bestyrelses er orienteret om foreningens øvrige aktiviteter.  

 

8. Årshjul 

Anette gennemgik udkastet til bestyrelsens årshjul, som vi kan tilføje øvrige vigtige punkter til som 

er relevante for bestyrelsen.  

 

Vi er interesseret i dato for forældremødet i september.  

Og med et ønske om et forældremøde igen i januar – evt. for de mindste?  

 

Januar vil være et godt tidspunkt at samle op på hold, inden kontingentet betales i februar. Det er 

også en god mulighed for bestyrelsen for at reklamere for generalforsamlingen, holdleder- samt 

officialposten mm.  

 

Anette ligger årshjulet i arkivet. 

 

 

9. Valg til foreningsrepræsentant ved Fondens bestyrelse 

De tilstedeværende i bestyrelsen er blevet enige om en repræsentant vi ønsker at stemme ind til 

fondens bestyrelsen. Vi har gennemgået kandidaterne, og ud fra klubbens interesser har vi valgt at 

pege på Christian Pedersen. 
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10. Indsats og synlighed i svømmeskolen  

Dialog om hvordan bestyrelsen kan være synlige – få sat ansigt på, både for forældre men også for 

de unge instruktører. Evt. som planlagt aktivitet i arbejdet for at få flere officials og skabe mere 

foreningslivs feel.  

 

Dialog om hvordan vi løfter opgaven om frivillighed blandt forældre, bla. at få hjælp af 

aktivitetsudvalget.  

 

11. Medlems kommunikation 

Punkt til næste bestyrelsesmøde – nyhedsbrev fra bestyrelsen, som fast og kontinuerligt synlighed 

fra bestyrelsen. Et fast genkendeligt system i kommunikation, som medlemmer og forældre vender 

sig til eksisterer og som har nyt fra bestyrelsen samt vigtigste links så de altid er let tilgængeligt. Ikke 

besluttet, men pt. Er der sået et frø til næste sæson.  

 

12. Forældre håndbog 

QR-code på one-pager (engagement og involvering af forældre i konkurrenceafdelingen. 

Men kræver at forældrehåndbogen kommer på hjemmesiden først.  

 

Forældrehåndbogen, samles og sendes til bestyrelsen for final go – og så er den ellers klar til at 

komme ud!   

 

13. Anti-mobbe strategi / Samværspolitik 

Tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer er enige om at formanden udarbejder et udkast til en 

samværspolitik, med mål om at den skal ligge klar til den nye sæson. 

 

14. Frivillige udvalg 

Bestyrelsen har sammen gennemgået status quo på hjemmesiden i forhold til udvalg.  

Det skal der afsættes noget tid på, på et kommende møde, så vi for gennemgået og lagt en plan for 

hvordan vi hverver nye forældre.  

 

Generel opdatering af status på de enkelte udvalg. 
a) Kommunikationsudvalg 

b) Aktivitetsudvalg 

c) Stævneudvalg 

d) Sponsorudvalg  

e) Tøjudvalg: 

f) Støtteudvalg: Nyt fra Steen og beerfest, der er ansvarlig for støtteudvalget.  

 

15. Eventuelt 

- Informering om reception 4 juni i forbindelse kongeparrets besøg. 

 

 

16. Underskrift. 



Bilag2: 

Emne: Notat fra møde den 6. maj. Holbæk Svømme Klub 

---------------------------------------------------------------------------------  

Kære Christina 

Kitt og jeg vil gerne takke for et godt møde. Vi har noteret os følgende: 

  

1) Både Holbæk Kommune og Holbæk Svømme Klub var glade for samarbejdet.  

HSK fremhævede særligt styrken ved samarbejdet på tværs af HKs afdelinger – Ung Holbæk, 
JobPlaneten, Sundhedscenteret, Kultur og Fritid. Der var også ros til eksterne tiltag, såsom 
Get2Sport og Special Sport.  

HSK og HK har i de sidste par år foretaget flere sociale indsatser sammen. Bl. a. Hold for borgere 
med CP (Cerebral Parese) og Kongepingvinerne – hold for børn med særlige behov. Desuden har 
HSK vi JobPlaneten ansat 7 unge alene i 2025.  

HSK tumler med et nyt system som HK er i gang med at implementerer til administration af 
fripladser, men der god dialog med Tina Krüger. 

2) De sidste tegninger til Sportsbyens overordnede indretning blev foretaget i 2017. Meget har 
fungeret, men noget kom aldrig til at fungere. Desuden er tiden fra 2017 og til i dag en helt anden. 

HSK gjorde opmærksom på at Klubzonerne IKKE fungerede, i forhold til at understøtte 
fællesskabet i foreningerne.   

Desuden at omklædningsrummene IKKE er afstemt den kapacitet som bassinerne i 
Svømmecenteret udgør, desuden er de ikke tidssvarende i forhold til at rumme de sårbare borgere 
– såsom handicappede, gangbesværede, psykiske lidelser osv.  

HSK gjorde opmærksom på at der allerede i 2021 var udarbejdet en brugerundersøgelse blandt 
Sportsbyens brugere, som gør opmærksom på dette.   

At HSK skulle ønske flere bassiner ER IKKE KORRKET. 

 

3) HSK gjorde opmærksom på at udvidelsen af Sportsbyen på Byggefelt D, er, og bør være, en 
mulighed for at løse nogle at Sportsbyens nuværende udfordringer, men at det kræver man 
tænker tingene ordentligt igennem, da vi ellers risikerer at bygge, så vi samtidig spærre af for visse 
faciliteter.  



F. eks kunne man flytte bordtennis til helt nye og større lokaler på byggefelt D, og anvende de 
nuværende lokaler til f.eks. omklædning, depot eller klubzone. 

HK var opmærksom på denne problematik, og nævnte at helhedsplanen IKKE var på plads endnu. 
Der vil være en kommende proces. 

HSK anbefalede HK at tage en samtale med Tulle, som er daglig leder af Svømmecenteret. 

 

 

Jacob Arneskov 

Klubchef 

Tlf.nr: 22 30 30 62 

www.swimhsk.dk 

Sports Allé 1, 4300 Holbæk 

  

  

 

Signature:

Email:

Signature:

Email:
Stina Tolstrup (May 20, 2026 15:22:42 GMT+2)
Stina Tolstrup
stina@swimhsk.dk

Kitt Bjørn Rømer Gravesen (May 20, 2026 15:53:08 GMT+2)
Kitt Bjørn Rømer Gravesen
formand@swimhsk.dk
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